

美丽的玉龙雪山

市第三实验小学小记者 刘植

有一年暑假,家人带我来到了著名的玉 龙雪山,那里的景色给我留下了深刻的印 象。

玉龙雪山在云南省,云南四季如春,但 玉龙雪山的山顶却终年被白雪覆盖。进入 雪山,迎面而来的寒气,瞬间令人感到冬天 般的寒冷。我们乘着缆车慢慢往雪山上行 进。远远望去,山顶云雾缭绕,像是给玉龙 雪山披上一层朦胧的面纱。半山腰还有尚 未被白雪覆盖的地方有绿色的植被,但寥寥

无几。我们在海拔4506米的地方停了下 来,这里更加寒冷了,人一张口就能吐出团 团白气。山上的雾气也越发浓重了,像是来 到了一个如梦似幻的世界。

从玉龙雪山下来,山脚下是蓝月谷。蓝 月谷和玉龙雪山像是两个世界,如果说玉龙 雪山是洁白无瑕的冰雪世界,那么蓝月谷就 是美轮美奂的世外桃源。蓝月谷流淌着潺 潺溪水,溪水清澈见底,一眼望去仿佛给玉 龙雪山镶上了一条晶莹剔透的蓝钻石项

链。河床高低不同,顺着水流向下而去,形 成了大大小小的瀑布。河水两岸遍布五颜 六色的不知名的野花和高大青翠的树木,在 微风的吹拂中轻轻摆动,令人心旷神怡。因 为海拔的不同,便形成了这样截然不同的景 象,大自然真是太奇妙了!

玉龙雪山处处都是美丽的风景,数也数 不尽,道也道不完,这么美丽的景色怎能不 让人流连忘返呢?

指导老师: 袁圆

一张照片引起的回忆

市第三实验小学小记者 王胤启

翻出许久未动的影集,拂去上面的灰 尘,打开第一页一张照片滑落手中,好奇的 我禁不住拿起来仔细地看,哪知竟然坠入了

照片上的我还是一个小男孩,只见 我头戴着草帽,手上拿着水管对着镜头 **廖**笑哩!

记得那是我四五岁的时候,我和奶奶在 老家,我那时学会了干一些简单的家务,如 扫地、擦桌子、洗碗。

有一次,奶奶去田里浇水,我说:"奶奶, 我来帮你浇水。"还没等奶奶答应,那长长的 水管已经在我手里了。可我没拉住水管, "滋"的一下,水喷到了我和奶奶身上。我和

奶奶都笑了,爷爷也哈哈大笑。说时迟,那 时快,在我和奶奶笑的时候,爷爷用相机把 这有趣的一刻记录了下来。

多么难忘的镜头呀! 这个镜头会永远 地留在我心中。照片虽然很破旧,但在我心 中却永远是最新的……

指导老师:朱春云

我和消防队的"零距离"

市第三实验小学小记者 赵誉翔

自从看了电影《烈火英雄》后,我就十分 崇拜消防员,觉得他们个个都是英雄。今天 的小记者活动就是参观消防大队,别提我多 开心啦!

我们小记者坐着车很快就来到了消防 大队。哇,里面好大!站在门口,大家都好 奇地向里面张望。不一会儿,从里面走出来 一位穿着帅气制服的消防员叔叔,笑着对我 们说:"欢迎来到消防大队,今天由我来带领

我们来到了停车场,消防员叔叔指着其 中的一辆消防车说:"这是消防水箱车,用来

灭火,车上还有工具。"然后我们又来到车的 后面,消防员叔叔接着介绍道:"这里是消防 水泵,水泵连接水带再连接喷头,就可以灭 火了。

在停车场我们见到了很多种车。有一 辆车我很喜欢,这辆车很大,有八盏灯,而 且上面还有一个消防水炮,显得十分威 武。其中一个小记者问道:"车厢中间是干 什么用的?"消防员叔叔回答道:"中间是消 防员乘坐的地方。"有的消防车上有好多工 具,听消防员叔叔说,它虽然不能灭火,但 是能营救火场被困人员。我还看到了一辆

二十五吨重型消防车,它是给云梯车供水 的。消防员叔叔还给我们演示了云梯车的

最后,我们男生都试戴了消防战士头 盔。有位小记者指着头盔上的一个装置问 消防员叔叔:"这是什么?""那是报警器,只 要消防员静止不动,它就会发出警报,直到 没电。"

在不知不觉中,参观活动结束了,在向 消防员叔叔告别的时候我心里想:长大我也 要当消防员,为人民服务!

指导老师:桑芳芳

小明的第一次

市第三实验小学小记者 耿心扬

我们做事情都有第一次,第一次就会感 到紧张。破解了紧张,你就会胜利。我们班 的小明就是这样的。那么小明是谁呢? 小 明是我们三实小四年级三班的一个同学,是 一个能说会道的小男孩。

其实,一个月前,小明是不习惯在人前 讲话的。自从上了语言班,经过很多磨练, 他讲得故事越来越生动。尤其是《我是我 老爸》,他能一字不漏地背下来讲给爸妈 听。爸妈听了把手掌拍红了,把嗓子笑哑 了。谁能想到现在说起话来口若悬河的小 明,一个月前却羞于在人前讲话;谁能想到 现在讲起故事能把人笑得前仰后合的小 明,一个月前说起话来还结结巴巴的呢! 这都是由于小明第一次上台讲故事而取得 的成果。

这天,小明又去语言班上课了,一进门 就看到老师和同学们都在,心里便"咯噔"一 下,原来今天是学校的讲故事比赛。他对妈 妈说:"妈妈,要不你给我请个假吧,我好紧 张!""小明,别怕,你只要上台前深吸一口气 就可以了。"于是,小明心里七上八下地跟着

妈妈走进了教室。故事讲了一个又一个,该 轮到小明讲故事了。他紧张地走上讲台,这 时他下意识地看了妈妈一眼,妈妈正对他微 笑呢。于是小明深吸一口气,开始讲他的故 事。刚开始由于紧张,说得有些结巴,可是 越到后来说得越流畅。不一会儿故事就讲 完了,小朋心里快活极了。

人生有多少个第一次啊!每人都有第 一次,如果没有每个第一次的成功,就没有 人生后来的辉煌。

指导老师:单思敏

讲故事比赛

市第三实验小学小记者 萧诗雅

顺利地通过了初赛,进入了总决赛。

转眼间,决赛的时间到了,星期三下午2 时30分,我坐在选手等候区,心里像揣着小 兔子怦怦直跳,手脚冰凉,直冒冷汗。终于 听到主持人播报:有请21号选手萧诗雅上 场。我昂头挺胸,大步走向舞台中间。看到 台下的评委和几百个同学的目光齐刷刷地 注视着我,我害怕了,声音有点打颤。这时 苏老师走进了赛场,向我点头示意,好像在 说:"萧诗雅你是最棒的,加油!"看到他那充

满热情和鼓励的眼神,我立刻鼓足了勇气, 信心十足地往下讲……"哗哗哗"台下想起 了雷鸣般的掌声,评委老师们露出满意的微 笑, 苏老师脸上也乐开了花。最后主持人宣 布比赛结果,我得了9.75分,获得了一等 奖。我抑制不住自己激动的心情,兴奋地蹦 啊跳啊!

这是一次难忘的讲故事比赛,我将永记 终生!

指导老师: 苏雅巍

我和孙悟空过一天

市第三实验小学小记者 李君琦



今天早上,在我刚起床的时候,突然刮来了一 阵强风,然后是一阵眩晕。过了一会儿,我来到了 一个跟我原来的卧室一样的卧室。忽然,一个熟 悉的身影出现在了我的面前。他是谁呢? 哇,原 来他就是《西游记》中的孙悟空啊!我一直想见 他,没想到他今天来找我了!

还没等我开口说话,孙悟空就抢先说道:"呀,你 好哇! 俺就是神通广大的齐天大圣孙悟空。你叫啥 呀?""我叫李君琦,是一名小学生。"我回答道。孙悟 空接着说:"哦,小学生呀。唉,这不就是俺老孙一直 想来的这个世界吗? 你快带俺出去瞧瞧吧!"我对他 说:"好呀!不过你得先变成一个小学生。""这好 办!"只见他"咻"的一声,变成了一名小学生,还戴上 了红领巾。我说:"今天我们学校正好举行运动会, 你也去参加吧!"孙悟空高兴地乱跳。

刚到学校,孙悟空就兴奋地说道:"这学校还真不 小! 咱们赶快去参加运动会吧!"

孙悟空报名参加了五百米赛跑。发令枪"砰" 的一响,只见孙悟空"嗖"的一声,就跑完了二百 米。他回头一看,说道:"唉,这些小毛孩儿跑得可 真慢! 等俺老孙去参观一遍学校,回来再接着跑也 能第一。"说完,他就一个筋斗云,腾云驾雾飞到校 园上空游玩去了。等他玩回来,比赛已经结束了。 我看着垂头丧气的孙悟空,打趣道:"猴哥儿,名落 孙山了吧?"孙悟空道:"是的。我不该贪玩,我下次 一定要约束自己,做事不能这么随意。"

忽然,"叮零零",我的闹钟响了。我睁眼一看,一 切都还是原来的样子。啊,原来这是个梦呀!但是,通 过这个梦,我明白了一个道理:无论做什么事情,都要有 一个认真的态度,并且要有坚持不懈的努力才有可能成 功。做任何事情,都不是随随便便就能取得成功的。

指导老师:赵威

夏夜

市第三实验小学小记者 周运泽

生活是五彩的,世界是缤纷的,我们身边的每一 处景色,都是一幅美丽的画卷。夏夜就是我最喜欢 的一幅画卷。

夏夜,池塘岸边有一个小亭子,既美丽又优雅;小 草、花儿都进入了甜蜜的梦乡,湖面被月光笼罩着,像 一片金色的海洋,正如刘禹锡的诗"湖光秋月两相和, 潭面无风镜未磨"。萤火虫提着一把小灯笼,在看守着 这宁静的夜晚。水中,睡莲睡着了,可青蛙却不知疲惫 地叫着,知了在森林里"知了知了"地叫着。月亮看着 这么美丽的夏夜,都赞叹不已。庭院里十分安静,鸡、 鸭都睡着了,睡的那么香,那么沉。

我喜欢夏天,更喜欢夏天的夜晚。

指导老师:张小娟

我们学校举行一、二年级"学党史、颂党 恩、跟党走"讲故事比赛,我很高兴被苏老师 选中,并且代表二(9)班参加比赛。我既高 兴又紧张,感觉肩上的担子重重的。

接下来的时间里, 苏老师每天利用他的 课余时间给我指导,告诉我怎样把故事讲 好。苏老师特别认真,一句一句地教我讲,还 手把手教我做动作,让我模仿他的声调、表情 ……他对我的要求很严格,每一句话,每一个 动作,都要做得尽善尽美,因此我进步很大!